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MENSAJE DE BIENVENIDA 
 

Cuando recorrí el Distrito 
Local 22, que dignamente 
represento, no lo hice como 
una candidata, sino como una 
ciudadana que compartía sus 
esperanzas, sus sueños y sus 
preocupaciones con las y los 
ciudadanos, hablándoles, en 
todo momento, desde el 
corazón y reafirmando, cada 

vez que estreché la mano de una o un vecino, mi compromiso de 
legislar, para su bienestar y el de su familia.  

 
En este sentido, al asumir la Diputación Local, hice una 

promesa, que fue ser una servidora pública al servicio de mis 
representadas y representados, por ello, hoy reafirmo ese 
compromiso, con la certeza de que juntas y juntos podemos 
construir un futuro más próspero, justo y equitativo respetando, en 
todo momento, los principios que rigen nuestro movimiento, no 
mentir, no robar y no traicionar al pueblo de México.  

 
Tomando en cuenta lo anterior, estoy consciente que, 

durante años, en Puebla, fueron acuñadas, por el viejo régimen 
político, la corrupción, la simulación, el autoritarismo y la 
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impunidad, de ahí que mi compromiso con esta agenda 
legislativa es coadyuvar con el nuevo gobierno para revertir esta 
situación de descomposición, en la vida púbica del país y de 
nuestro Estado.  

 
Por esta razón, mi deber es impulsar mi distrito, que busca la 

prosperidad del pueblo, la cual contiene como eje fundamental 
los valores que señala nuestra Constitución, como son la 
promoción y garantía de los derechos humanos, con irrestricto 
respeto a la dignidad humana, igualdad, no discriminación, 
perspectiva de género, inclusión, transparencia y rendición de 
cuentas.  

 
Bajo esta tesitura, es que en esta Legislatura promoveré 

acciones legislativas, tendientes a promover políticas públicas 
que propicien la inclusión de los grupos en situación de 
vulnerabilidad, en el ámbito político, social, económico y cultural 
del Estado, ya que se tiene una deuda histórica con ellos, la cual, 
la Cuarta Transformación se ha comprometido saldar.  

 
Sin duda, estoy convencida que, a través de esta agenda 

legislativa, contribuyo al desarrollo democrático y a la 
gobernabilidad de Puebla, impulsando el fortalecimiento del 
estado de derecho, cuyo lema está inspirado en el pensamiento 
liberal de Don Benito Juárez que señalaba que “al margen de la 
ley nada y por encima de la ley nadie”. 
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Asimismo, por este medio me comprometo a impulsar 

cambios que hagan realidad el ejercicio pleno de las libertades 
políticas y los derechos humanos; que promuevan la democracia 
participativa y el ejercicio del poder ciudadano, pues como lo 
decía el ex Presidente de la República Mexicana, el Licenciado 
Andrés Manuel López Obrador, “con el pueblo todo, sin el pueblo 
nada”.  

 
Mi labor será por las y los trabajadores del campo y de la 

ciudad; por las y los periodistas y personas promotoras de los 
derechos humanos; con los derechos de la niñez, juventud, 
personas integrantes de pueblos y comunidades indígenas y 
afromexicanas, personas con discapacidad, adultas mayores, 
migrantes y, en especial, con las mujeres, ya que como lo 
menciona nuestra primera Presidenta de México, la Doctora, 
Claudia Sheinbaum Pardo, “si llega una, llegamos todas”, y será 
por todas, por las que yo estaré legislando. 

 
Por amor a Puebla… 

 
Diputada Azucena Rosas Tapia 

Diputada Local, Distrito 22 
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DISTRITO LOCAL 22 

CON CABECERA EN IZÚCAR DE MATAMOROS 
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            ACTIVIDADES EN EL DISCTRITO LOCAL 22 PUEBLA 
 
16 DE DICIEMBRE DE 2024 

 
Hoy tuvimos el honor de recibir en la Mixteca Poblana a nuestro 
Gobernador del Estado, Alejandro Armenta orgullosamente 
nativo de Izúcar de Matamoros. Su visita al Distrito XXII no solo nos 
llena de orgullo, sino que nos inspira a seguir trabajando juntos 
por el bienestar de Puebla y nuestra región. 
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      22 DE DICIEMBRE DE 2024 
Me reuní con el Secretario de Gobernación, mi paisano y amigo 
el Mtro. Samuel Aguilar Pala, de igual manera con mi amigo el 
Director del SEDIF. Lic. Raymundo Atanacio Luna, junto a los 
presidentes municipales en sus municipios correspondientes 
Jaime Arellano Carrillo del municipio Altzitzihuacan y David 
González Calyeca del municipio de Tochimilco. 

              



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Página 7 de 10 
 

26 DE DICIEMBRE DE 2024 
 
 Acompañe al Gobernador del Estado Alejandro Armenta que 
trabaja arduamente para garantizar la seguridad y el bienestar 
de los poblanos.  
En su a visita la ruta de evacuación número 8, que conecta 
Tochimilco con Izúcar de Matamoros, demostrando su 
compromiso con sus paisanos mixtecos con la prevención y la 
preparación para cualquier eventualidad. 
 
 

    
 

03 ENERO DE 2025 
Tuvimos el privilegio de visitar la comunidad de San José Vista 
Hermosa, en Izúcar de Matamoros, donde su inspector, Victorino 
Iglesias, junto con todas y todos ustedes, nos recibieron con los 
brazos abiertos.  
Compartimos una deliciosa comida y, sobre todo, momentos 
valiosos donde escuchamos sus voces, sentimos su calidez y 
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reafirmamos que la unión y el trabajo en equipo son el motor de 
nuestras comunidades. 
 

    
8 DE ENERO DE 2025 
 
Entrevista para la radio en vivo con La Mexicana de Izucar de 
Matamoros Puebla y recorrido por el Distrito Local XII  
 
✅ Cohuecan, dialogando con Octavio Martínez, Presidente 
Municipal; Arturo Díaz Pérez, Presidente Municipal de 
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Tepemaxalco; y los regidores de Acteopan, en representación de 
René Castillo Guzmán. 
✅ Atzizihuacan, donde platicamos con su Presidente Municipal, 
Jaime Arellano Castillo. 
✅ Tochimilco, en una conversación muy productiva con su 
Presidente Municipal, David Reyes González. 
✅ Huaquechula, reuniéndonos con Raúl Martín Espinoza, 
Presidente Municipal, y Gustavo Sánchez, Presidente Municipal 
de Tepeojuma. 
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Con Fundamento en los articulos 18 y articulo 18 BIS del Reglamento Interior del Honarable 
Congreso del Estado Estado Libre y Soberano de Puebla, Orden Juridico Poblano, Gobierno del 
Estado de Puebla 

 


